
A B C D A+B

2 38% 52% 7% 2% 90%

3 25% 56% 17% 2% 81%

4 30% 32% 30% 7% 62%

5 18% 44% 32% 6% 62%

6 20% 51% 23% 6% 71%

7 44% 49% 6% 0% 93%

8 27% 67% 6% 0% 94%

9 44% 32% 20% 5% 76%

10 43% 54% 4% 0% 97%

11 37% 45% 15% 4% 82%

13 18% 46% 27% 9% 64%

14 6% 40% 41% 12% 46%

15 51% 34% 12% 2% 85%

16 37% 51% 9% 4% 88%

17 35% 59% 2% 4% 94%

18 24% 57% 18% 0% 81%

お子さんは、自分の考えを話すことや、人の話をしっかりと聞くこ
とができる。

お子さんは、学校へ行くことが楽しいと言っている。

教職員は、子どもたちに寄り添い、児童理解に努めている。

教職員は、児童や保護者の相談に、丁寧に対応している。

※　設問1は、お子さんの学年。設問12は、ありません。（児童用アンケートとの番号合わせのため）

（裏面へ）

お子さんは、授業が分かると言っている。

お子さんは、地域行事に積極的に参加している。

お子さんは、読書を楽しみ、本に親しんでいる。

お子さんは、学年の目指す時間（学年×10分）を意識して、家庭学
習に取り組んでいる。

お子さんは、家庭や地域で、気持ちのよいあいさつをしている。
（気持ちのよい＝元気な声で、目を見て、笑顔で、など）

お子さんは、相手の立場を考えた言動をして、いじめのない仲間関
係を築いている。

お子さんは、感謝や思いやりの気持ちをもって、人に接している。

お子さんは、体を動かして遊んだり、体力づくりに取り組んだりし
ている。

お子さんは、感染予防や交通ルールを守ることを通して、健康で安
全な生活に努めている。

お子さんは、起床・就寝の時刻などを意識し、規則正しい生活を
送っている。

お子さんは、進んで手伝いやボランティア活動をしている。

学校の経営方針は、分かりやすく伝わっている。

八木山小だより 令和６年１月３１日

各務原市立八木山小学校

「八木山小学校の教育に関するアンケート」結果のご報告

この度は、多くの保護者の皆様に見出しのアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございまし

た。以下のとおり結果を集計しましたので、ご報告申し上げます。アンケート結果をもとに令和５年度

の教育活動を見直し、令和６年度の教育活動をよりよいものにできるよう努力してまいります。

A そう思う B どちらかといえばそう思う C どちらかといえばそう思わない D そう思わない


